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¿Estuvo de acuerdo o en desacuerdo con el nombramiento de Manuel Merino como 

presidente de la República? (%)

Base: Total de entrevistados 

Perú, noviembre del 2020

Evaluación de Merino y Flores Aráoz

5 94 1

De acuerdo En desacuerdo No precisa

¿Estuvo de acuerdo o en desacuerdo con el nombramiento de Antero Flores Araoz como 

Presidente del Consejo de Ministros? (%)

9 88 3

De acuerdo En desacuerdo No precisa
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(*) Se evaluó como Comisión Permanente

(**) Encuesta Nacional Urbana

¿Diría usted que aprueba o desaprueba al Congreso de la República? (%)

Base: Total de entrevistados 

Perú, noviembre del 2020

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA

Evaluación de los poderes del Estado
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¿Está de acuerdo o en desacuerdo con que Martín Vizcarra haya sido vacado de la 

Presidencia de la República por el Congreso? (%)

SITUACIÓN POLÍTICA

Base: Total de entrevistados 

Perú, noviembre del 2020

Vacancia de Martín Vizcarra

11

88

1

De acuerdo En desacuerdo No precisa
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Con respecto a la vacancia de Martín Vizcarra, ¿por qué cree que la mayoría de los congresistas apoyaron 

la vacancia? (%)

Base: Total de entrevistados 

Perú, noviembre del 2020

40

40

27

22

20

15

2

Porque querían tomar control del Poder Ejecutivo, del
Gobierno

Porque Vizcarra mencionó que hay Congresistas con
procesos judiciales y lo consideraron como una amenaza

Porque creen que está implicado en casos de corrupción por
su gestión como Presidente Regional de Moquegua

Porque querían vengar el cierre del anterior Congreso

Porque Vizcarra denunció que algunos partidos de los
congresistas querían postergar las elecciones

Porque no aceptaban la derrota los líderes de sus partidos en
las elecciones del 2016

No precisa

SITUACIÓN POLÍTICA

Vacancia de Martín Vizcarra
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¿Cree que los fiscales hicieron bien en filtrar a la prensa las declaraciones de aspirantes a 

colaboradores eficaces en contra de Vizcarra o no debieron hacerlo? (%)

26 70 4

Los fiscales hicieron bien en filtrar a la prensa las declaraciones aspirantes a colaboradores eficaces

Los fiscales no debieron filtrar a la prensa las declaraciones aspirantes a colaboradores eficaces

No precisa

Base: Total de entrevistados 

Perú, noviembre del 2020

SITUACIÓN POLÍTICA

Vacancia de Martín Vizcarra
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Considera que la decisión del Congreso de vacar a Martín Vizcarra fue... (%)

Base: Total de entrevistados 

Perú, noviembre del 2020

10 14 32 44

Correcta, porque era lo que la Constitución le permitía y Vizcarra tenía que ser vacado por incapacidad moral

Cuestionable, no está claro si fue una medida constitucional y si había motivos suficientes para la vacancia

Excesiva, Vizcarra debió continuar en el gobierno, pero no fue un golpe de estado

Incorrecta y grave, fue un golpe de Estado, se violó la Constitución

SITUACIÓN POLÍTICA

Vacancia de Martín Vizcarra
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¿Cuál es su actitud respecto a las marchas contra la designación de Merino como presidente de la 

República? (%)

Base: Total de entrevistados 

Perú, noviembre del 2020

SITUACIÓN POLÍTICA

13 73 8 5 1

Sí he participado, apoyo las marchas de protesta

No he participado, pero las apoyo

No he participado porque estoy en contra de esas marchas

No he participado, no me interesa

No precisa

Protestas en contra de la vacancia
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¿Qué opina sobre los hechos de violencia que se han producido en algunas de las marchas? (%)

Base: Total de entrevistados 

Perú, noviembre del 2020

76 16 5 3

Hubo una represión policial abusiva e injustificada

La violencia fue causada por extremistas. La Policía hizo su trabajo para poner orden

Los hechos de violencia fueron casos aislados.

No precisa

SITUACIÓN POLÍTICA

Protestas en contra de la vacancia



10

¿Por qué razones cree que la gente ha marchado en estos días? (%)

Base: Total de entrevistados 

Perú, noviembre del 2020

54

53

28

12

3

1

  Para exigir la renuncia de Merino

  En protesta por el comportamiento de los
congresistas, los políticos

  En rechazo a la vacancia de Vizcarra

  Porque hay mucha gente ignorante y
manipulada

  Porque no tienen que hacer

  No precisa

SITUACIÓN POLÍTICA

Protestas en contra de la vacancia
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¿Quienes son los responsables de las muertes en las marchas de protesta? (%)

Base: Total de entrevistados 

Perú, noviembre del 2020

55

54

27

25

25

9

2

  Los 105 congresistas que votaron a favor de
la vacancia el 9 de noviembre

  Manuel Merino, encargado de la presidencia
desde el 10 de noviembre

  La Policía Nacional

  Antero Flores Araoz, primer ministro desde
el 11 de noviembre

  El general Gastón Rodriguez, ministro del
interior los días 13 y 14 de noviembre

  Los propios manifestantes

  No precisa

SITUACIÓN POLÍTICA

Protestas en contra de la vacancia
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Ficha Técnica

Encuesta efectuada cara a cara en hogares por Ipsos
Perú a 1207 personas mayores de 18 años de todos los
NSE en el ámbito nacional urbano-rural el 16 de
noviembre del 2020. Los resultados tienen un margen
de error de + - 2.8%
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Informe de opinión

Perú, noviembre 2020
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